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Slovo starosty 
   

 

Vážení spoluobčané! 

      Letošní zima si s námi zatím jen pohrává. V minulém roce touto dobou 

bylo všude bílo a teploty se blížily k -20°C. Letos jsme zatím zaznamenali 

několik dní malý sněhový poprašek a o teplotách ani nemluvě. Ty se většinou 

pohybovaly v rozmezí kolem 0°C, občas byly mrazíky, ale nebylo výjimkou ani téměř 

+10°C. Opět nás několikrát potrápil i silný vítr a místo sněhu stále pršelo. 

     Takový ráz počasí nám moc nepřeje a přináší jen problémy v zimní údržbě. 

Setkáváme se s ledovkou, která přijde rychle a je nutný ihned posyp. Potom napadne 

drobný poprašek, který musíte odstranit, než přimrzne a hned aplikujete štěrk. Pak Vás 

překvapí, že za den je po sněhu. A tak to jde stále dokola. 

     V minulém zpravodaji jsem psal o posprejované obci. Jsem rád, že se viníci našli, 

protože v obci vládla nervozita, jelikož většina tušila, kdo to byl. Měl jsem obavy, aby 

se nakonec v obci nestalo něco nepředloženého. Celý problém se však ještě dál řeší.  

     Tradičně bych se zde rád ohlédl za uplynulým měsícem. První akcí byla Tříkrálová 

sbírka, kterou pořádá jako každý rok oblastní Charita Blansko ve spolupráci s obecním 

úřadem a farností. Jsem rád, že se mezi námi najdou lidé, kteří jsou štědří a neváhají se 

ze svého rozdělit s ostatními. Letos se v pokladničkách nashromáždilo 

neuvěřitelných 27.179,-Kč. Je to opět více, jak v předchozím roku, kdy jste darovali 

26.652,-Kč. Dovolte, abych na tomto místě poděkoval všem, jež přispěli na pomoc 

lidem, kteří to nejvíce potřebují a jsou odkázaní na dary jiných. Děkuji také našim 

koledníkům, kteří obětovali svůj čas a trochu námahy a obešli se zapečetěnou 

pokladničkou naši obec. Děkuji také těm, kteří byli přítomni rozpečetění pokladniček a 

pomohli s tím, že vybraná částka dosáhla této výše.  

    Plesová sezóna je v plném proudu, a tak jsme se v lednu těšili z tradičního 

Hasičského plesu, který pořádá náš SDH. Celým večerem provázela hudební skupina 

Velvet, která svou „show“ nám připomněla hudbu minulých desetiletí. Nechyběla i 

bohatá tombola a dobrá kuchyně, kde každý mohl utišit svůj hlad. Vše doplnilo dobré 

vínečko.  

    Hned další týden jsme se mohli těšit z Obecních zabíjačkových hodů. Tuto akci 

pořádá KŠaS výbor při zastupitelstvu obce. Je to velice náročná akce, jejíž příprava 

zabere téměř celé 4 dny. A věřte mi, že musím obdivovat ty, kteří se o to starají. 

Některým je i více jak 60 let a několikadenní maratón jim dá opravdu zabrat. Již ve 

středu se dělají první přípravné práce vč. „škvaření sádla“. Potom ve čtvrtek a v pátek 

se připravují ty nejlepší dobroty, jako tlačenka, jitrnice, jelítka (kroupová i žemlová). 

V sobotu pak následoval prodej výše uvedených dobrot a nechybělo i čerstvé sádlo a 

škvarky či vařené „masátko s dobrým ovárkem“. A tak patří mé uznání těm, kteří se na 

celé akci svou prací bez nároku na odměnu podíleli. Poděkovat zde musím všem, kteří 

„makali“ na této zabíjačce, za organizaci předsedkyni výboru Drahomíře Vašíčkové a 

také panu Pavlu Tichavskému, který vedl výrobu a patřil k hlavním ochucovačům. 

Zajímavostí na akci byla i soutěž o nejlepší kvašené zelí, které si většina z nás doma 

vyrábí, patří ke koloritu naší vesnice a má mezi lidmi dlouhou historii. Má až 
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neuvěřitelné blahodárné účinky na naše zdraví. V dostupné literatuře se pak můžeme 

dozvědět, že je výborným zdrojem vitamínu C, bakterií kyseliny mléčné, v menší míře 

pak zdrojem vitamínu K a skupiny vitamínů B, minerálů, podporuje tvorbu 

krve a hormonů, zvyšuje i obranyschopnost organizmu. Prostě patří veskrze mezi (jak 

se v dnešní době říká) super potraviny. V kulturním domě se sešlo 7 vzorků a všichni 

přítomní je mohli ochutnat a také ohodnotit. Z tohoto hodnocení vzešel vítěz, který 

obdržel drobnou cenu stejně jako druhý a třetí v pořadí. Vrcholem pak byla i tombola, 

do které ceny věnovali sponzoři. Největší zájem byl samozřejmě o první cenu, kterou 

byla popelnice. 

     I naše knihovna si pro malé i velké připravila Odpoledne plné společenských her. 

Naše knihovna patří svými akcemi pro všechny věkové kategorie v našem okolí mezi 

nejlepší, za což především patří dík knihovnici Blance Jankové, která tomu věnuje 

spoustu svého volného času. Proto trošku zamrzí snad někdy menší účast. Určitě uvítá 

Vaše nápady, které pomohou zpopularizovat a zatraktivnit knihovnu i její akce. 

     Hlavní událostí ledna však byly prezidentské volby. Všichni jsme tak mohli určit, 

kdo bude stát v čele našeho státu po dalších pět let. Byl zvolen současný prezident 

Miloš Zeman. Někomu volba udělala radost a někoho zklamala. Někdo zkrátka musel 

vyhrát. A sportovní terminologií musíme v životě umět přijímat výhry i prohry. Ve 

vyhrocené volební kampani, která někdy připomínala fotbalová utkání se spoustou 

faulů, lží a nenávistných osočování, nám některým nebylo dobře. Volby už skončily, je 

třeba zakopat válečné sekery a vrátit život do normálu. Podat si ruku a zasypat 

příkopy, které mohly vzniknout. Demokracie je i o tom, že každý může říct svůj názor, 

předkládat argumenty (měly by být pravdivé), ale každý ať se rozhodne sám za sebe a 

jak to cítí. Zajímavé na těchto volbách bylo i to, že vyburcovala nás občany k větší 

účasti, která nakonec se pohybovala nad 60%.        

     Přeskočme však do února, na který se hlavně těší děti, protože je čekají prázdniny. 

Začínáme s akcemi hned první víkend, kdy se uskuteční tradiční Masopustní průvod. 

Pořádá ho KŠaS výbor. Zajímavé masky obejdou celou obec, každého pozdraví a 

pobaví a do pokladničky budou sbírat finance, které budou použity na další akce 

tohoto výboru. Základní škola Cetkovice si Vás dovoluje pozvat na tradiční Školský 

ples, kde nebude chybět dobrá hudba a bohatá tombola. Výtěžek akce bude použit pro 

děti naší školy. Dále KŠaS výbor pozval do naší obce divadelní spolek ochotníků 

TEATRUM Velké Opatovice, kteří zahrají krásnou pohádku Vlastimila Pešky 

Krkonošské pohádky. Ty díky večerníčku máme všichni rádi. Pohádka je určena nejen 

pro děti, ale i dospělé, kteří se při ní jistě pobaví. Nesmíme zapomenout i na naši 

knihovnu. Ta si připravila ve spolupráci se Zdeňkem Špíškem přednášku na téma 

„Island, země ledu a ohně“.  Přijďte navštívit tyto zajímavé akce!   

     Stejně jako každý rok se začínají od února vybírat poplatky za svoz komunálního 

odpadu a poplatky za držení psů. Výše poplatku za svoz odpadu se díky zdražení 

služeb od svozové firmy po delší době zvedla na 460,-Kč na osobu/rok. Poplatek ze 

psů zůstal stejný jako v předchozích letech. Oba poplatky se budou vybírat v úředních 

dnech a hodinách na Obecním úřadu Cetkovice. Stejně jako v předchozích letech je 

pro ty, kteří nemají časový prostor pro zaplacení v pracovním týdnu, opět připravena 

jedna sobota v měsíci. Nově také se bude vybírat na další 10 let poplatek z hrobového 
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místa na místním hřbitově. Ten činí 300,-Kč/1 hrobové místo. Současně s tímto 

poplatkem se bude uzavírat i dodatek k nájemní smlouvě.   

      Uplynulé měsíce se v naší obci nesly ve znamení smutku, protože nás opustilo 

několik spoluobčanů, se kterými jsme se setkávali během života mnohokrát. Tyto 

smutné události ale k životu patří, a tak je i musíme brát. A pokud vzpomeneme na 

pana Josefa Růžičku, tak ten mezi námi zůstává stále se svou prací, kterou můžeme 

vidět například při vstupu na hřbitov ve vstupní bráně či přilehlém zábradlí.  

      Během konce roku jsme se stali společně s většinou obcí z Blanenska součástí 

projektu Ručně malovaná mapa. Kromě zajímavých velkoplošných map byla vydána 

ručně malovaná mapa BLANENSKO A BOSKOVICKO, která je součástí jako dárek i 

tohoto zpravodaje. Dozvíte se zde něco nového o všech obcích zapojených do 

projektu. V mapě pak uvidíte zajímavé zasazení jednotlivých obcí do terénu 

vč. vyznačení hlavních staveb.   

       Na úplný závěr mi dovolte popřát dětem příjemné snad i trošku zasněžené jarní 

prázdniny a Vám všem příjemný, klidný a ničím nerušený únor. 

       

                                                                                              

  Petr Horák 

starosta obce 
 
 

******************************************************************************************* 
 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci únoru se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Komárková Emilie   Kubín Ladislav     

Dokoupil František       Špidlíková Marie   

Kubín Jan    Šafránková Jana   

   
   Srdečně blahopřejeme  
 

………………………………………………………………………............................... 
 

V měsíci lednu se narodila: 
 

Julie Kotasová 
 

Přejeme hodně štěstí do života 
 

………………………………………………………………………............................... 

 

 

V lednu naše řady opustili: 
 

Anežka Kubínová  Martin Hublík 

Hedvika Smékalová  Josef Růžička 

 
Čest jejich památce 

 

 

******************************************************************************************* 
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Informace z Mateřské školy 
 

     V rámci projektu „CELÉ ČESKO ČTE 

DĚTEM“ jsme do naší mateřské školy pozvali 

paní Ivonu Cikánkovou, která velice ochotně 

s pozváním souhlasila. Už během dopoledne jsem 

dávala dětem otázku: „Hádejte, kdo vám dneska 

bude po obědě číst pohádku?“ Padaly různé tipy – 

jako jména všech paních učitelek, ale také paní 

kuchařky. Dál už jsem ale děti nenapínala a 

prozradila jim tajemství o paní Cikánkové. Při tom 

jsem si stihla zapsat tyto komentáře – 

Leonka:,,Týýý jo, nikdy jsem nezažila to.“ Lukášek: „Ale já to nebudu slyšet, protože 

jdu po o.“ Po dobrém obědě se už některé děti nemohly dočkat, a tak šupky dupky 

honem do postýlky. Nejvíce se určitě těšila dcera Karolínka. A proč by také ne, 

protože kdo si může říct: „Dneska nám moje maminka čte pohádku ve školce.“ 

Maminku Karolínky jsme ve třídě přivítali s nadšením. Po krátkém rozhovoru s dětmi 

nás paní Cikánková seznámila s knihou „Skřítkové z kamenné hůrky“. Některé děti 

doslova hltaly každé slovo z příběhu, jiné po přečtení pár odstavců klidně odfukovaly 

ve sladkém snění. Po dočtení jsme se s paní Ivonou rozloučili a poděkovali za milou 

návštěvu a zpestření odpočinku. Děti se k tomuto zážitku ve svých debatách budou 

ještě dlouho vracet a těšíme se, že nám někdy přijde do mateřské školy přečíst 

pohádku třeba někdo z vás.  

         Romana Špidlíková 
   

****************************************************************************************** 

 

Informace ze Základní školy 
 

 

Divadélko pro školy Hradec Králové 
 

     V pondělí 15. ledna navštívili naši 

školu herci z Divadélka pro školy z 

Hradce Králové s loutkohereckým 

představením na motivy několika 

známých bajek. Pro naše žáky a děti 

mateřské školy bylo připraveno krásné 

představení plné mouder a pravd o 

lidských vlastnostech s názvem „Bajky 

pana Ezopa aneb Dávná moudra věčně 

platná“. 

     V úvodu byli diváci seznámeni s postavou antického mudrce Ezopa, který pomocí 

loutek vypráví své příběhy. Na příběhu O chytré lišce, která ukradne vráně sýr, 

ukazuje, že je třeba nebýt hloupý a mít se na pozoru před těmi, kteří přehnaně lichotí. 

Slavný závod zajíce a želvy naznačuje, že úsilí často předčí schopnosti, bajka O dvou 

kupcích, kteří se perou o stín z osla, a ten se pak směje, přibližuje rčení, Když se dva 
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perou, třetí se směje. A poslední bajka O pyšném orlu, kterého potrestal malý brouk, 

zase poukazuje, že vytahovat se na menšího se může vymstít.  

     Cílem představení bylo modernější formou zprostředkovat současným dětem tyto 

více než dva a půl tisíce let staré příběhy. Účastníci se díky vynikajícímu programu 

nejen zasmáli, ale i poučili. 
 

****************************************************************************************** 
 

 

Informace 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Únor 2018 
 

Den     Lékař                                   Adresa                                           Telefon 

3.2. MUDr. Staňková V. Jedovnice, Zdrav. středisko 516 442 726 

4.2. MDDr. Trubáčková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

10.2. MUDr. Ševčíková B. Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

11.2. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

17.2. MDDr. Šméralová K. Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

18.2. MUDr. Štrajtová Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 

24.2. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429  516 472 227 

25.2. MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby za svoz 

komunálního odpadu na rok 2018 ve výši 460 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes 

pro seniory, 100 Kč za každého dalšího psa. 

Dále budou vybírány poplatky z pronájmu jednoho 

hrobového místa na 10 let na místním hřbitově ve výši 300,- Kč. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního 

úřadu v úředních hodinách, a to:  

 

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

    Středa:   8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 24.2.2018 a v sobotu 17.3.2018, vždy od 8
00

 do 

11
00

 v kanceláři Obecního úřadu. 
 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

 

Hasičský ples 
 

     Dne 13. ledna 2018 se uskutečnil již tradiční hasičský ples. K tanci a poslechu 

zahrála skupina Velvet, která všechny přítomné rozveselila svou originální zábavní 



 

Únor 2018 

 7 

show. Všichni zúčastnění si tak mohli zatancovat na písně známých interpretů v živém 

podání této skupiny. Nechyběla ani bohatá soutěž o ceny, ze které si výherci odnášeli 

např. tablet, mikrovlnnou troubu, poukazy na odběr vody, něco dobrého k jídlu i k pití, 

různé dárkové předměty pro domácnost i zahradu a mnoho dalších krásných cen a 

dárkových předmětů. Jako každý rok bylo celý večer nabízeno bohaté občerstvení - 

pro všechny hladové guláš, řízek, klobása či jednohubky, z nápojů vysoce kvalitní 

sudová vína a další alkoholické i nealkoholické pití. 

     Celý večer se nesl v duchu dobré zábavy a příjemné atmosféry. 

 

SDH Cetkovice děkuje sponzorům, kteří přispěli do tomboly:  
 

Agropodnik Šebetov    Minerva Boskovice 

Autodoprava Šafránek   Molat 

Autoškola Kubín    Nedomová Iveta 

Autoservis Jurdič    Obec Cetkovice 

AQUAMODUL    Obec Šebetov 

Bambas – elektroodpady   Odes – zakázková výroba na míru 

Beewatec, Boskovice   Palác Ještěrů Cetkovice 

Čapkovi     Pavel Kudláček – Váš RD na klíč 

Čapka Martin    Pěstitelská pálenice, Cetkovice 

Čapka Radek     Pohostinství U Klementů 

Členové SDH Cetkovice   Prefa Brno 

Dokoupil Lubomír    Rabbit 

Dopaz      REPETE 

Dvořáček – Kladoruby   RD Stavby – Roman Dobeš 

Dřevo M&J Cetkovice   Pospišilikovi Cetkovice 

DŘEVOS, s.r.o.    PD-Refractories 

Dvořák Comte, Cetkovice   SDH Cetkovice 

EKOTERM, Letovice   SUEZ 

ELBET Cetkovice, s.r.o.   Sklárny Moravia, Usobrno 

Eldek Cetkovice, s.r.o.   Stavebniny Konvalinka Brno 

Elektro Míra Boskovice   Špidlík Petr 

ELKOV, Brno    Tlamka Boskovice 

Elvo Brno     Vašíček František 

ERGO Chornice – sklad   Včelařská prodejna, Bc. Jaroslav Mauer 

ING DRAK, s.r.o.    Voda – Topení Zdeněk Klíma 

Josef a Vlasta Tesařovi   VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST 

Jídelna Učňák    VOS Zemědělců, a.s. 

Kadeřnictví Radka    Zdeněk Dračka 

LESCUS, s.r.o.    Zepo Bořitov 

MAS partnerství venkova   Železářství Kaderková 

Martinková Kateřina    

 
……………………………………………………………………………………………………………………… 
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Obecní zabíjačkové hody 

 

    Stalo se již tradicí, že v lednu pořádá 

Kulturní, školský a sportovní výbor při 

zastupitelstvu obce ve spolupráci s hasiči 

zabíjačkové hody. Ne jinak tomu bylo i v roce 

letošním. Samotnému prodejnímu odpoledni 

předcházely čtyři dny plné práce s přípravou 

zabíjačkových pochoutek. 

     V sobotu 20. ledna zájemci o zabíjačkové 

pochoutky vytvořili již před druhou hodinou 

odpolední frontu dlouhou téměř k silnici. 

Vždyť masové dobroty se vaří ve velkém ve 

čtyřech velkých zabíjačkových kotlích. 

Nechyběly ani čerstvé vařené pochoutky jako 

maso, ovar, ledvinky, srdce nebo játra. Tyto 

teplé dobroty si mohli návštěvníci sníst 

v předsálí kulturního domu spolu s oběma 

druhy polévek. Kromě toho byl k dostání chleba s mozečkem. Vše pak spláchli buď 

točeným pivem, nebo něčím ostřejším nebo svařeným vínem či grogem. Paní Marta 

Kubínová nelenila a napekla výborné makové koláčky, neboť někteří říkají, že nejlepší 

o zabíjačce jsou buchty.  

     Další skupina měla na starosti prodej škvařeného sádla, škvarečků, tlačenky, jitrnic 

či jelítek a obou druhů polévek do přinesených nádob. 

     Obec koupila zabité prase z jatek v Bořitově. To pak viselo a pan Čapka Josef z něj 

porcoval čerstvé maso na přání občanů jak místních, tak ze sousedních obcí.  

     Nově jsme uspořádali soutěž o nejchutnější domácí kysané zelí. Potěšil nás počet 

přinesených vzorků. Přítomní mohli ochutnat a ohodnotit všech sedm druhů kysaného 

zelí. Součástí zabíjačkových hodů byla také bohatá tombola od sponzorů. První cenou 

byla popelnice. 

     Na závěr musím poděkovat všem členům KŠaS výboru, rodině Čapkové, starostovi 

a zaměstnancům obce. Zvláštní poděkování za výpomoc pak patří Pavlu Tichavskému 

ze Světlé, který nezištně zajistil potřebné suroviny k výrobě pochoutek a samozřejmě 

po všechny dny připravoval, dochucoval a vyráběl tyto dobrůtky. Případný výtěžek 

pak bude sloužit na akce pro děti, které pořádá KŠaS výbor během roku.  
 

 

Marie Nechutová 

 

………………………………………………………………………........................................... 
 

 

Tříkrálová sbírka 2018 
 

      Jako Advent se v současné době spojuje s Vánoci, tak slavnost Třech králů je 

pokračováním vánočního příběhu narození Ježíše Krista. Dá se říci, že tento svátek je 

svou podstatou totožný se slavností Narození Páně, je dvanáctým dnem Vánoc a 

fakticky jím Vánoce vrcholí.     
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      V evangeliu sv. Matouše se píše:  

Když se narodil Ježíš v judském Betlémě za dnů krále 

Heroda, hle, mudrci od východu se objevili v Jeruzalémě a 

ptali se: „Kde je ten právě narozený král Židů? Viděli 

jsme na východě jeho hvězdu a přišli jsme se mu 

poklonit.“ 

     Tito „Mudrci z Východu“, jsou tradičně označovaní 

jako Tři králové, navštívili Ježíše krátce po jeho narození 

v Betlémě a přinesli mu dary: zlato, kadidlo a myrhu. 

Upřesnění, že byli tři, že to byli králové a jejich jména, 

nejčastěji Kašpar, Melichar a Baltazar, přinesla asi až 

pozdější tradice.  

     A právě Tříkrálová sbírka navazuje na starou lidovou 

tradici tříkrálových koledníků, kteří oznamovali lidem radostnou novinu, že se nám 

narodil Mesiáš, vykupitel. Konáním tříkrálové sbírky dostáváme také možnost zapojit 

se do pomoci trpícím a potřebným lidem. Navazuje tak na štědrost Vánoc, kdy 

obdarováváme svou rodinu a otevíráme svá srdce pro štědrost k ostatním.   

     Tuto sbírku poosmnácté pořádala Charita České republiky a je největší 

dobrovolnickou akcí u nás. I v naší obci má svou mnoholetou tradici a pomáhá ji 

organizovat Obecní úřad Cetkovice a Farnost Cetkovice. V sobotu 6. ledna 2018 se 

vydaly dvě skupiny koledníků po obci a navštívily Vaše domácnosti bez rozdílu. 

Koledníci se snažili vybrat co nejvíce finančních prostředků pro lidi, kteří potřebují 

naši pomoc. Za štědrost byli všichni „odměněni“ nápisem svěcenou křídou 

„K†M†B†2018“. Úsilí bylo korunováno vynikajícím výsledkem. Naši koledníci do 

svých pokladniček vybrali neskutečných úctyhodných 27.179,-Kč, což opět 

překonalo loňský rok, kdy se vybralo 26.652,-Kč.  

     Stejně jako v předchozích letech pomohli také k této částce obrovskou měrou 

ti, kteří pravidelně pomáhají s nedělním otvíráním pokladniček a počítáním 

sbírky. Jejich štědrosti si nesmírně vážíme. 

Proto pak může nádherný výtěžek sbírky 

pomoci potřebným na Blanensku. Letos 

plánuje Oblastní charita Blansko využít 

vybrané prostředky na bezbariérovou úpravu 

budovy Komunitního centra Doubravice, 

nákup postelí do azylových domů pro matky s 

dětmi a do Noclehárny pro muže a podporu 

humanitární pomoci na okrese Blansko.  

     Pomoc Charita ČR poskytuje všem lidem 

v nouzi bez rozdílu vyznání či barvy pleti. 

Proto snad někdy udivuje odpověď některých 

lidí koledníkům, že jsou jiného vyznání či ateisty nebo nepřispívají z důvodů, že „kdo 

ví, komu jsou určeny peníze“. Ale ten, kdo daruje srdcem, nikdy nepřemýšlí, že se mu 

to „nějak vrátí“. A věřte, že nikdo z nás neví, do jaké situace se dostane a zda nebude 

potřebovat pomoc druhých. 
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   Děkujeme všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou. Jsme pyšní na to, že občané 

naší obce dokáží pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují. Dále velké poděkování 

patří také našim Třem králům, kteří obešli naši obec pro dobro druhých. Byl to 

Radek Grepl, Marek Najer, Filip Najer, Martin Čapka, Vojtěch Kubín a Libor 

Konečný.  
 

                           Petr Horák 
         

***************************************************************************************** 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

 

 

 

Základní škola Cetkovice 
 

Vás srdečně zve 

v sobotu 10. února 2018 od 20 hodin 

do kulturního domu v Cetkovicích na 
 

Školský ples 
 

Hudba: Mix Boskovice 

            Vstupné: 80 Kč, do 21 h jsou vstupenky 

slosovatelné. 
 

    Můžete se těšit na vystoupení: 
 

MAŽORETEK, skupiny RYTMUS 

a NETRADIČNÍ MÓDNÍ PŘEHLÍDKU. 
 

Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. 

Přijďte se pobavit a podpořit žáky ZŠ. 

 

………………………………………………………………………........................................... 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA CETKOVICE, 

 OKRES BLANSKO, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 
 

POŘÁDÁ 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

15. února 2018 

 8:00-10:00 

PRO RODIČE S PŘEDŠKOLÁKY 
 

MOŽNOST PROHLÉDNOUT SI ŠKOLNÍ 

BUDOVU 

PODÍVAT SE DO VYUČOVÁNÍ 

POHOVOŘIT S UČITELKAMI 

ZJISTIT PROVOZ ŠKOLY 

 

TĚŠÍME SE NA VÁS!  
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………………………………………………………………………........................................... 

………………………………………………………………………........................................... 
 

 

 

  

 

                                                         

Pozvánka pro děti i dospělé na 

 

Tvořivé odpoledne 

 

 

DRÁTKOVÁNÍ 
 
 

/nejen na téma Velikonoc, ale dle Vašeho výběru/ 
 

KDY:  středa 7. března 2018 v 16. 30 h v obecní knihovně 
 

Zájemci se, prosím, závazně přihlaste – email: 

knihovna@cetkovice.cz nebo v knihovně v době půjčování 

knih, popř. na obecním úřadě. 

Veškeré pomůcky a potřeby budou připraveny. 

S sebou si přineste: dospělí 50,- Kč a děti 20,- Kč. 

mailto:knihovna@cetkovice.cz
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